

Junto con las depuradoras

Construcciones ilegales, reto para el nuevo Ayuntamiento

Quedan también pendientes muchos proyectos urbanísticos

Uno de los mayores retos con los que se va a enfrentar la nueva corporación del Ayuntamiento de Murcia, que ayer tomó posesión, será la de tomar una decisión definitiva sobre diversas obras que el anterior equipo de gobierno municipal consideró ilegales (ilegando, incluso, al desahucio), pero que aún se mantienen en pie. Como muestra de lo dicho valen los ejemplos de los áticos de la Plaza de los Apóstoles, así como de una vivienda construida de Monteaquí y algunas naves industriales. En este aspecto del urbanismo, junto a lo que en el argot administrativo se denominan obras y servicios (pavimentación de calles y redes de abastecimiento y saneamiento) son los apartados donde la tarea del equipo que encabezaba José María Aroca está más inconclusa. Los nuevos ediles habrán de enfrentarse, asimismo, con un nuevo planteamiento de las depuradoras municipales, si quieren abordar de una vez por todas el conflictivo tema del agua potable en Murcia.

La tarea que inició el anterior concejal de Urbanismo, José Peñalver, de intentar frenar la especulación del suelo, a base de buscar nuevos terrenos que ofertar a la iniciativa privada para que en ellos se construyan viviendas, habrá de ser rematada forzosamente por la nueva corporación, ya que aún se encuentra a medio camino. En estos momentos hay varios estudios de detalle (aplicación concreta de las normas generales del controvertido Plan General de Ordenación Urbana) en tramitación, entre los que quizá destaque el de la antigua Fábrica de la Seda, a punto de ser contratado, que cambiarán en cierto modo la fisonomía de algunos rincones de la ciudad y las pedanías. En la mencionada zona de la Fábrica de la Seda (parte de la cual se convertirá en jardín público), así como en el vecino barrio de San Antón surgirán solares que es de esperar que se pueblen pronto de nuevos edificios. Semejante fenómeno se repetirá en la zona norte de la ciudad (extremo por el que la anterior corporación decidió encauzar el crecimiento de la ciudad) con la aparición de nuevos solares en las cercanías de Churra, Cabezo de Torres, El Ranero y Espinardo.

El estudio de detalle de Aljucer variará también el aspecto de la vía de penetración a Murcia por la carretera de Cartagena, ya que prevé la desaparición de varias filas de casas, en estos momentos al borde de la carretera, y la construcción de cuatro vías de penetración hacia la mencionada pedanía, hoy con unos accesos casi tercermundistas. La desaparición de las referidas viviendas antiguas, dará lugar a la aparición de nuevos edificios, según marca el plan.

La nueva corporación deberá también tomar decisiones concretas sobre las denominadas zonas residenciales o de segunda residencia, que en los últimos años han crecido vertiginosamente en los alrededores de Murcia. En la actualidad, existen quince de estas urbanizaciones consideradas como ilegales, en las que, al menos, una docena de chalets se levantan en cada una de ellas. El equipo de Bódalo deberá de afrontar una determinación sobre si se derriban o no estas construcciones; se da el caso, incluso, como en la urbanización «El Campillo» que existe una zona considerada como legal y otra ilegal, existiendo viviendas en ambas.

LEVANTARAN EL CENTRO ENSEGUIDA

cejal de Obras y Servicios, Carmen Lorente, de plantear una nueva urbanización (pavimentación, abastecimiento y saneamiento) de la práctica totalidad de las calles del centro, así como de los barrios considerados como tradicionales (San Antón, San Juan, el Carmen, etc.) necesitará de una continuidad, ya que son varias aún las zonas en las que las vías están levantadas o en las que ni siquiera han comenzado las obras.

Dentro de un mes podrían comenzar ya la nueva urbanización de las peatonales Trapería y Platería, así como de otras pequeñas calles adyacentes a ellas. Un total de 64 millones tiene comprometido gastarse el Ayuntamiento en este proyecto. Semejante actividad registrará la zona cercana a la Universidad (Vaya de Rey, Ramba, Santa Eulalia, Sardo, Puerta de Orihuela) cuyas obras de urbanización están a punto de contratarse. Será necesario también concluir con las obras en determinadas calles de San Antón y San Juan, así como comenzar con la práctica totalidad del barrio del Carmen (ésta será ya decisión de los nuevos responsables del Municipio). A las pedanías que no han llegado la pavimentación ni saneamiento (Castillas, Sucina, Lobosillo, Barqueros, etc.) esperarán ahora su turno.

Las depuradoras plantearán forzosamente no pocos quebraderos de cabeza al equipo Bódalo.

Pendiente queda también de la etapa que ahora se cierra la puesta en marcha de un Centro Municipal de Sanidad, todavía en embrión y desde el que se coordinará la política en materia de vacunaciones o la fluoración de las aguas, por poner dos ejemplos; la Oficina de Prevención de Incendios, ahora mismo inoperante ya que sólo cuenta con un jefe y una administrativa; la utilización del Palacio del Almudí hoy en la segunda fase de sus obras de acondicionamiento; la puesta en marcha de las Universidad Popular, asunto que depende directamente del Ayuntamiento; las obras de mejoras internas del Teatro Romea, solicitadas ya a la dirección general de Arquitectura; la terminación de 507 viviendas sociales en el Polígono Infante Juan Manuel; la construcción de los anunciados nuevos aparcamientos subterráneos en la plaza de la Cruz Roja y en el antiguo Garaje Villar, y la entrada en servicio de una residencia del transeúnte, en los locales que ahora ocupa Jesús Abandonado.

J. M. SERRANO

No sabe si apoyará la manifestación de agricultores

El Gobierno regional, indeciso

Tampoco hay respuesta del PSOE

Gobierno regional y PSRM-PSOE son ahora las únicas fuerzas políticas y organismos que no han contestado al requerimiento realizado por la FUARM (Federación de Uniones Agrarias de la Región de Murcia) en el sentido de que apoyen la manifestación que dicho sindicato agrario ha convocado para

el próximo domingo, con el fin de protestar por la escasa dotación de agua que el último Consejo de Ministros concedió a la cuenca del Segura, a la vez que para solicitar un incremento en la referida cifra a trasvasar desde el Tajo.

La FUARM, tras decidir la marcha sobre Murcia, se dirigió a la totalidad de fuerzas políticas, Gobierno regional y corporaciones municipales, con el fin de solicitar su ayuda y colaboración en la manifestación. Hasta el momento han contestado afirmativamente partidos de muy diversa ideología, como PCE, AP, PDL y PDP, así como las centrales sindicales CC.OO. y UGT. En cambio, no se ha recibido ninguna comunicación del PSOE, como tampoco del Gobierno regional, aunque la consejera de Agricultura (que a nivel particular sí se ha expre-

sado a favor de que representantes de la Administración regional estén en la manifestación) ha señalado que muy posiblemente el tema sea debatido en el próximo Consejo de Gobierno. Un portavoz de la FUARM señaló a LA VERDAD que «tenemos un gran interés en contar con el apoyo de la Comunidad Autónoma, porque sería la demostración de que todos los murcianos apoyan la solicitud de que nos manden más agua». Algunos ayuntamientos, como el de Totana, también van a debatir en pleno su adhesión a la protesta de los agricultores.

«Queremos llamar la atención de nuestras autoridades —señalaron en la FUARM— de que el problema del agua es mucho más grave de lo que parece, que están en juego entre 10.000 y 15.000 puestos de trabajo y que las pérdidas de aquí a finales de año, si antes no llueve o viene más agua del trasvase, pueden valorarse en unos sesenta mil millones de pesetas. Por eso, creemos que en la manifestación del domingo no deben estar sólo los agricultores».

J. M. S.

En El Corte Inglés creemos en los ordenadores aplicados a la vida cotidiana.

SINCLAIR ZX81	SPECTRUM	OSBORNE	DRAGON 32
Es realmente el ordenador para todos. El primer paso. El primer contacto con el mundo de los ordenadores familiares. Un buen ejemplo de diseño microelectrónico avanzado en función de su pequeño tamaño. Puede crecer modularmente a medida de sus necesidades. PRECIO: 14.975 Pts.	La última novedad presentada por Investronica. El ordenador familiar esperado. Una perfecta conjunción y máximas prestaciones. Merece la pena esperar para tener este ordenador compacto, en el que las posibilidades de color, sonido y gráficos son excelentes. PRECIO: 16K: 39.900 Pts. 48K: 52.000 Pts.	He aquí el máximo exponente de los ordenadores profesionales portátiles. Un compacto autónomo puede funcionar con baterías o a la red con monitor y minidisquetes incorporados lo que le da unas posibilidades inéditas hasta ahora. Su relación calidad/precio es muy buena. PRECIO: 395.000 Pts.	El ordenador familiar que estimula su imaginación. Con un Dragon 32 usted tendrá una gran posibilidad de realizar gráficos, sonido y edición. Podrá controlar su magnetofón desde el teclado. Su característica más sobresaliente es la velocidad en resolución de problemas. PRECIO: 75.350 Pts.
<p>Todo lo que usted necesite en el campo de los ordenadores personales —tanto los familiares, como los profesionales para su pequeña o mediana empresa— lo encontrará en El Corte Inglés.</p> <p>Desde los últimos o más avanzados ordenadores hasta los complementos, libros, revistas y todo aquello que está relacionado con el mundo de la informática. Nuestro Departamento de Microinformática le ofrece además, instalación, transporte, servicio de post-venta, compra a plazos, pago con tarjeta de compra de El Corte Inglés y nuestra garantía: Si no queda satisfecho, le devolvemos su dinero.</p> <p>DEPARTAMENTO MICROINFORMATICA</p>			

10 ANIVERSARIO
CELEBRE CON NOSOTROS ESTE GRAN ACONTECIMIENTO
 MURCIA